2017-04-22 nybegynneren

Spillstensiler PBN Mer informasjon

6 bord, 11 par, 1 blindpar. Antall spill: 40. Frirunde (*) gir innspilt prosent.

Plass Par Poeng % Navn MNR Klubb
1 4 51,1 * 66,0 Hilde Elvik - Roe Jenseth
2 10 17,8 * 55,6 Ellen S Lind - Bente Lind Harstad S&BK
3 3 12,2 * 53,8 O0lav Daae - Benta Haug Daae Harstad S&BK
4 9 10,0 *» 53,1 Berit Kl®boe - Anne-Lise Stifjell Harstad DBK - Harstad S&BK
5 1 8,9 * 52,8 unn kristin laberg - Anita einem
6 5 -8,9 * 47,2 Johan Steen - Siv Henriksen
8 -8,9 * 47,2 Ellen Margrete Davidsen - Jan Normann Jakobsen Sortland BK
8 11 -12,0 46,3 Jonas Wibe - Torbjgrn Rugeldal Harstad S&BK
9 7 -18,9 * 44,1 Audhild Jensen - Kjerlaug Steinbakk
10 2 =22,2 * 43,1 Roger Boltads - Asbjegrn Myklevold Skanland BK
11 6 -27,8 * 41,3 Tove Aas - Ella Irons
1 AK7 2 6
Nord 10632 gst KQ
Ingen 65 N-S KQ72
AQ53 AKJ863
Q Je4 974 KQJ103
AKJ9 8754 Jo4 A86
K74 A9 865 AJ10
K10874 J962 Q1094 52
1098532 A852
Q 107532
QJ10832 943
-—= 7
Par Kontr Resultat Poeng Par Kontr Resultat Poeng
7 6 2S S = 110 4,0 -4,0 11 2 3K N -1 -100 4,0 -4,0
8 5 4S8 S -1 -50 2,0 -2,0 7 6 28 g = -110 1,0 -1,0
3 10 2K vV +1 -110 0,0 0,0 8 5 28 g = -110 1,0 -1,0
9 4 2K vV +2 -130 -3,0 3,0 9 4 1sx @ +1 -260 -2,0 2,0
11 2 2K vV +2 -130 -3,0 3,0 3 10 3N S -3 -300 -4,0 4,0
-—- 1 Frirunde 0,2 -—- 1 Frirunde 0,2


2017-04-22.pbn

3 1095 4 AK4

Syd Q105 Vest AJ54
a-v AJ865 Alle 104
J5 AK94
AJ Q8632 632 Q109
AJ73 8642 1072 963
Q10732 -—= AQJ5 K73
43 KQ62 762 10853
K74 J875
K9 KQ8
K94 9862
A10987 QJ
Par Kontr Resultat Poeng Par Kontr Resultat Poeng
3 10 1IN N = 90 4,0 -4,0 7 6 4S8 s = 620 4,0 -4,0
7 6 2R N -1 -50 0,0 0,0 9 4 3N s = 600 2,0 -2,0
8 5 3N N -1 -50 0,0 0,0 11 2 2H N +3 200 0,0 0,0
11 2 1N N -1 -50 0,0 0,0 3 10 2N N +2 180 -3,0 3,0
9 4 3N N -2 -100 -4,0 4,0 8 5 2N S +2 180 -3,0 3,0
- 1 Frirunde 0,2 -- 1 Frirunde 0,2
5 K5 6 AJ97
Nord Q1095 gst A
N-S 1086 3=V Q542
KJ63 8764
J764 109 1084 Q653
AK876 43 K97653 1084
A5 J42 8 AK76
Q5 A109842 1092 AK
AQ832 K2
J2 QJ2
KQ973 J1093
7 QJ53
Par Kontr Resultat Poeng Par Kontr Resultat Poeng
4 11 3N N = 600 4,0 -4,0 1 3 1R g -1 100 4,0 -4,0
9 6 1IN N +1 120 2,0 -2,0 9 6 1s g +1 -110 2,0 -2,0
8 7 28 s = 110 0,0 0,0 4 11 2H g +1 -140 -2,0 2,0
10 5 2s S -1 -100 -2,0 2,0 8 7 3H Vo= -140 -2,0 2,0
1 3 3N N -2 -200 -4,0 4,0 10 5 2H vV +1 -140 -2,0 2,0
-- 2 Frirunde -0,6 -- 2 Frirunde -0,6



7 Q103 8 8532

Syd 10964 Vest 98
Alle Q95 Ingen 10982
J42 A75
652 A7 K9 AQJ64
K7 AQJ5 KJ10752 4
KJ842 763 AQJ7 63
Q105 A986 9 0J843
KJog4 107
832 AQ63
Al0 K54
K73 K1062
Par Kontr Resultat Poeng Par Kontr Resultat Poeng
1 3 3K g -2 200 2,0 -2,0 10 5 2R v -1 50 4,0 -4,0
4 11 2N v -2 200 2,0 -2,0 4 11 28 g +1 -140 2,0 -2,0
10 5 2H g -2 200 2,0 -2,0 1 3 2H vV +2 -170 -2,0 2,0
9 6 2R v o= -90 -2,0 2,0 8 7 2H vV +2 -170 -2,0 2,0
8 7 3S S -2 -200 -4,0 4,0 9 6 2H vV +2 -170 -2,0 2,0
- 2 Frirunde -0,6 - 2 Frirunde -0,6
9 A10843 10 AT75
Nord A8 Jdst KJl102
d-Vv Q9 Alle Q8
AQ83 K1082
K9 62 Q86 Jo4
Jo3 K5 Q965 A8743
K87432 AJ106 643 AKJ7
75 K10964 A97 5
QJ75 K1032
Q107642 -——-
5 10952
J2 0J643
Par Kontr Resultat Poeng Par Kontr Resultat Poeng
10 7 4S8 N +2 480 4,0 -4,0 5 1 3H g -2 200 4,0 -4,0
11 6 4S N = 420 2,0 -2,0 11 6 3H vV -1 100 2,0 -2,0
9 8 38 N +3 230 0,0 0,0 2 4 2H g = -110 -1,0 1,0
2 4 2H S +1 140 -2,0 2,0 10 7 2H g = -110 -1,0 1,0
5 1 2K g -1 100 -4,0 4,0 9 8 3H g = -140 -4,0 4,0
-- 3 Frirunde 0,3 -- 3 Frirunde 0,3



11 J102 12 65

Syd KQ6 Vest KJ4
Ingen 762 N-S AQ109
K875 AKQ9
AQ7653 94 K2 AQJ943
872 Al0 AQ1065 9
AKQ4 J1093 J3 7542
-—= Q0J1096 J1042 87
K8 1087
Jo543 8732
85 K86
A432 653
Par Kontr Resultat Poeng Par Kontr Resultat Poeng
5 1 4s v -1 50 4,0 -4,0 9 8 2K vV -3 150 3,0 -3,0
2 4 2R vV +2 -130 2,0 -2,0 11 6 1N N +2 150 3,0 -3,0
10 7 3S v o= -140 -1,0 1,0 10 7 2sS g = -110 0,0 0,0
11 6 18 vV +2 -140 -1,0 1,0 5 1 3N S -3 -300 -2,0 2,0
9 8 3N g = -400 -4,0 4,0 2 4 23x g = -470 -4,0 4,0
-- 3 Frirunde 0,3 -- 3 Frirunde 0,3
13 1083 14 10
Nord A4 Jdst K952
Alle Jo3 Ingen J1083
AT7542 K1032
Q976 AKJ54 A87 J32
Q952 KJ6 10643 AJ7
5 KQ6 76 KQ54
KJos8 106 AJ96 874
2 KQ9654
10873 08
A108742 A92
Q3 Q5
Par Kontr Resultat Poeng Par Kontr Resultat Poeng
1 7 4s g -2 200 4,0 -4,0 10 9 2s S +2 170 4,0 -4,0
3 5 1IN g +2 -150 2,0 -2,0 6 2 1s S +2 140 2,0 -2,0
6 2 4s g = -620 -2,0 2,0 1 7 2s s = 110 0,0 0,0
10 9 4s g = -620 -2,0 2,0 3 5 28 S -1 -50 -3,0 3,0
11 8 4s g = -620 -2,0 2,0 11 8 28 S -1 -50 -3,0 3,0
-- 4 Frirunde 1,3 -- 4 Frirunde 1,3



15 Q107

Syd Q
N-S Al1094
AKQ43
AJ62
A9543
J2
Jo
K93
KJ1072
KQ7
92
Par Kontr
1 7 4N S
11 8 3N N
6 2 2N S
10 9 5K N
3 5 5K N
-- 4
17 AKJ86
Nord A2
Ingen J
QJ1076
2
J93
AKQ7652
K9
Q109
KQ86
109
A532
Par Kontr
2 8 bBRx V
4 6 4S8 N
7 3 38 N
1 9 28 N
11 10 4H S
-- 5

854
86
8653
10875
Resultat Poeng
+1 660 3,0 =-3,0
+2 660 3,0 -3,0
+3 210 0,0 0,0
-1 -100 -2,0 2,0
-2 -200 -4,0 4,0
Frirunde 1,3
7543
10754
843
84
Resultat Poeng
-3 500 4,0 -4,0
+2 480 2,0 -2,0
+1 170 0,0 0,0
+1 140 -2,0 2,0
-4 -200 -4,0 4,0
Frirunde -0,2

16 AKJ65
Vest 73
-V K
Q754
7
J1095
QJ10873
A8
9842
A642
A2
K93
Par Kontr
1 7 4s
3 5 48
10 9 48
6 2 A4S
11 8 4S
-- 4
18 92
gst KJ4
N-S K109
J9876
8
A9653
J432
432
QJ107
108
AB875
AK10
Par Kontr
4 6 3K
11 10 2K
7 3 2R
1 9 28
2 8 2S
-- 5

3

zZz =z 22

[z =z =

Q10
KQ8
9654
J1062
Resultat
+1 450
+1 450
+1 450
= 420
= 420
Frirunde
AK6543
Q72
Q6
Q5
Resultat
= 110
+1 110
= 90
-1 50
-1 50
Frirunde

Poeng
2,0 -2,0
2,0 -2,0
2,0 -2,0

-3,0 3,0
-3,0 3,0
1,3

Poeng
3,0 -3,0
3,0 -3,0
0,0 0,

-3,0 ’

0

3,0

-3,0 3,0
0,2



19
Syd
d-V

K3
K874
A654
Q54

21
Nord
N-S

7654
984
1054
093

QJ84
96
10832
K107

A9765

QJ9
A982

Kontr
28
28
3H
3H
4H

A983
KJ732
K9

K8

Q102
Q10
87632
AJ4

Kontr
1H
1N
28
1N
2K

QAN n

UV =zZn=

102
AQJ1052
K7
J6e3
Resultat Poeng
+1 140 4,0 -4,
= 110 2,0 -2,
-1 100 0,0 0,
+1 -170 -2,0 2,
= -620 -4,0 4,
Frirunde -0,
KJ
A65
AQJ
107652
Resultat Poeng
+4 200 4,0 -4,
+2 150 2,0 -2,
= 110 0,0 0,
-2 100 -2,0 2,
-1 50 -4,0 4,
Frirunde -0

0

20 7
Vest KJo73
Alle QJ9
K1095
AKJ
AQ1054
K84
AQ
Q109
2
A106532
J42
Par Kontr
2 8 3H Y
4 6 2K Y
7 3 2N \
11 10 1H \
1 9 2Hx N
-- 5
22 02
gst AQJ102
d-Vv AK73
J10
AKJ10965
86
9873
874
0643
Q1054
AQ6
Par Kontr
5 7 38 Y
1 11 3H N
2 10 4H N
3 9 4H N
8 4 35x V
-- 0

865432

86

7

8763
Resultat

-1 100

-1 100

-1 100

+2 -140

-2 -500
Frirunde

3

K9875

J92

K542
Resultat

-2 200

+1 170

-1 -50

-1 -50

= -730
Frirunde

Poeng
2,0 -2,0
2,0 -2,0
2,0 -2,0

-2,0 ’

Poeng
4,0 -4,0
2,0 -2,0

-1,0 1,0
-1,0 1,0
-4,0 4,0

-0,7



23 832 24 Q109872

Syd KJ6 Vest AK973
Alle AJ9 Ingen ---
K742 73
AK54 Q1097 KJ65 4
A54 Q107 Q8 J6542
73 1085 AK2 08653
AQJ10 653 A1084 96
J6 A3
9832 10
KQ642 J10974
98 KQJ52
Par Kontr Resultat Poeng Par Kontr Resultat Poeng
1 11 1K vV +1 -90 4,0 -4,0 3 9 2H vV -4 200 4,0 -4,0
3 9 1K vV +2 -110 2,0 -2,0 5 7 3N vV -3 150 2,0 -2,0
5 7 28 g +1 -140 0,0 0,0 1 11 3N vV =2 100 0,0 0,0
8 4 1IN vV +2 -150 -2,0 2,0 8 4 1IN v -1 50 -2,0 2,0
2 10 38 g +1 -170 -4,0 4,0 2 10 2H N -1 -50 -4,0 4,0
-- 0 Frirunde -0,7 -- 06 Frirunde -0,7
25 Q832 26 Q5
Nord Q9 gst A103
a-Vv AKQ752 Alle Q4
J AJ9872
AJ965 K74 AJ106 K9874
J10 A652 KQJ65 2
10983 6 KJ A10872
107 86432 Q4 K10
10 32
K8743 9874
J4 9653
AKQ95 653
Par Kontr Resultat Poeng Par Kontr Resultat Poeng
3 11 3N N +2 460 3,0 =-3,0 9 5 23N vV =2 200 4,0 -4,0
4 10 3N S +2 460 3,0 -3,0 3 11 4s g +1 -650 1,0 -1,0
9 5 23N S +1 430 0,0 0,0 4 10 4s vV +1 -650 1,0 -1,0
2 1 3R N +2 150 -3,0 3,0 6 8 4s g +2 -680 -2,0 2,0
6 8 3R N +2 150 -3,0 3,0 2 1 4sx @ +1 -990 -4,0 4,0
-- 7 Frirunde -0,5 -- 7 Frirunde -0,5



27
Syd
Ingen

85
Q103
10986
9762

29
Nord
Alle

10843
8

064
A10943

5
AKJ94
AQS
AJ84

AKQJ1
86
J72
K103

Kontr
3N
4H
3N
3N
3K

Q2
10953
10732
762

J965
KJ7
K985
KQ

Kontr
4Sx
3N

2H

2H

28

0

zZz 2z 22

nougg

96432

752

K43

05
Resultat

+3 490

+2 480

+2 460

+2 460

+2 150
Frirunde

AK7

AQ642

AJ

J85
Resultat

-1 200

-2 200

= -110

= -110

-4 -400
Frirunde

Poeng
3,0
3,0

-1,0 1,0
-1,0 1,0
-4,0 4,0

0,2

28
Vest
N-S

Q9
10982
QJ98
Q102

30
Ist
Ingen

10763
A62
Joz
K94

K7

KQ6

AK73

Joe4
1064
A7
1064
AK87

AJ853

J543

52

53

Kontr
2N
2N
2N
2N
28

+1

zZz 2z 22
Il

A952

KJ10

A1087

75
KJ
9754
6543
AQJ

084

083

KQ

108632

Kontr
1IN
Pass
2N N
25 N
3s N

S =

-1
-1
=2

2

Resultat
150
120
120
120
110
Frirunde

Resultat
90
0
-50
-50
-100
Frirunde

Poeng
4,0 -4,0
0,0 0,0
0,0 0,0
0,0 0,0

-4,0 4,0
-0,5

Poeng
4,0 -4,0
2,0 -2,0

-1,0 1,0
-1,0 1,0
-4,0 4,0

-0,2



31 KJ84 32 J

Syd 8742 Vest AQ432
N-S 876 d-Vv J7654
A8 65
Q97653 10 KQ974 A852
K AJ109653 107 K65
KQJ10 92 103 A82
72 Q65 AQ82 KJ9
A2 1063
Q Jos
A543 KQ9
KJ10943 10743
Par Kontr Resultat Poeng Par Kontr Resultat Poeng
3 2 28 v -2 100 3,0 =-3,0 3 2 28 vV +3 -200 4,0 -4,0
4 1 28 v -2 100 3,0 =-3,0 4 1 4s g +1 -650 -1,0 1,0
7 9 3H g -1 50 0,0 0,0 5 11 58 Vo= -650 -1,0 1,0
10 6 3H g = -140 -2,0 2,0 7 9 4s g +1 -650 -1,0 1,0
5 11 3S N -2 -200 -4,0 4,0 10 6 4s vV +1 -650 -1,0 1,0
-- 8 Frirunde -0,2 -- 8 Frirunde -0,2
33 A972 34 108753
Nord QJ105 Jdst A83
Ingen 8742 N-S Jo6
7 KQ5
-—= Q108653 92 KQ4
A873 642 K74 5
AKJ3 Q9 AKS5 Q10432
106432 95 108742 AJ93
KJ4 AJ6
K9 Q0J10962
1065 987
AKQJS8 6
Par Kontr Resultat Poeng Par Kontr Resultat Poeng
11 7 3N S +1 430 4,0 -4,0 8 10 3H s = 140 3,0 -3,0
6 1 28 g -2 100 2,0 -2,0 11 7 28 N +1 140 3,0 -3,0
4 3 3N S -2 -100 -2,0 2,0 4 3 3R g = -110 0,0 0,0
5 2 3K S -2 -100 -2,0 2,0 5 2 3R g +1 -130 -3,0 3,0
8 10 2s S =2 -100 -2,0 2,0 6 1 3K vV +1 -130 -3,0 3,0
-- 9 Frirunde 0,3 -- 9 Frirunde 0,3



35 84 36 QJ32

Syd K109543 Vest KJ10
a-v 8 Alle 64
KJ105 AQ85
QJ1097 AK6 A7 K108
87 AQ62 9852 A643
K102 754 KJo95 A1073
A76 Q42 973 K6
532 9654
J Q7
AQJ963 082
983 J1042
Par Kontr Resultat Poeng Par Kontr Resultat Poeng
4 3 4s v -2 200 4,0 -4,0 11 7 3K N = 110 4,0 -4,0
6 1 2H N -2 -100 2,0 -2,0 8 10 4H v -1 100 2,0 -2,0
5 2 28 vV +1 -140 -1,0 1,0 5 2 2H g +2 -170 0,0 0,0
11 7 28 vV +1 -140 -1,0 1,0 4 3 28 N -2 -200 -2,0 2,0
8 10 3R S -3 -150 -4,0 4,0 6 1 2N N -3 -300 -4,0 4,0
-- 9 Frirunde 0,3 -- 9 Frirunde 0,3
37 8765 38 109754
Nord 10 Jdst 643
N-S 9853 3=V KJ8
J632 Q8
J 10932 32 KQJ8
QJ543 A96 Jog72 K5
J KQ1064 742 Q65
AKQ854 9 J63 AK105
AKQ4 Ab
K872 AQ10
AT2 A1093
107 9742
Par Kontr Resultat Poeng Par Kontr Resultat Poeng
9 11 1IN s = 90 4,0 -4,0 1 8 5Rx V -2 500 4,0 -4,0
1 8 2N S -1 -100 2,0 -2,0 6 3 2N g -1 100 0,0 0,0
6 3 3K Vo= -110 0,0 0,0 7 2 18 g -1 100 0,0 0,0
7 2 4K v = -130 -2,0 2,0 9 11 3H g -1 100 0,0 0,0
5 4 2H vV +1 -140 -4,0 4,0 5 4 2H g = -110 -4,0 4,0
-- 10 Frirunde 0,4 -- 10 Frirunde 0,4

~



39 Q97 40 AQ3

Syd 10943 Vest KJ32
Alle Q10 Ingen 83
K952 AKQ5
A102 KJ43 986 K75
AK85 J76 Al06 87
54 K962 K742 AQ10965
AQJ3 76 942 J3
865 J1042
Q2 Q954
AJ873 J
1084 10876
Par Kontr Resultat Poeng Par Kontr Resultat Poeng
9 11 3N g -2 200 4,0 -4,0 9 11 4H N = 420 4,0 -4,0
7 2 28 g +1 -140 2,0 -2,0 5 4 3H S +1 170 1,0 -1,0
5 4 3N v o= -600 0,0 0,0 6 3 3H N +1 170 1,0 -1,0
1 8 4S v o= -620 -3,0 3,0 7 2 2H N = 110 -2,0 2,0
6 3 45 g = -620 -3,0 3,0 1 8 3R g -1 50 -4,0 4,0
-- 10 Frirunde 0,4 -- 10 Frirunde 0,4

Spillstensiler PBN Mer informasjon

PBN (Portable Bridge Notation) er et format som kan brukes til 8 lagre kortfordelinger, spillstensiler, turneringsresultat eller annen
bridgeinformasjon pa en enkel mate. Denne filen inneholder sluttresultatet samt alle spillstensiler og spill. Ruter kan importere kortfiler i
PBN-format. Det finnes en PBN-hjemmeside hvor du kan lese mer.
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